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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. V obchodě máš zaplatit za nákup 73 Kč. Kterými penězi můžeš nákup zaplatit ? Uveď alespoň 3 možné způsoby placení pomocí různých peněz.
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2. Můžeš si koupit bonbony za 14 Kč, čokoládu za 21 Kč, žvýkačky za 12 Kč a jogurt za 7 Kč ? V peněžence máš 80,- Kč.
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Šablona : Fin 2
Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Při pracovním vyučování jste připravovali malé pohoštění. Všechny potraviny stály 64 Kč. Ve skupině je vás 8 žáků. Kolik korun musel přinést každý žák ? 
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2.  Můžeš koupit pomeranče za 24 Kč, banány za 29 Kč a kiwi za 6 Kč , když v peněžence máš 55 Kč ?
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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Maminčin nákup stál 326 Kč. Kterými penězi mohla platit ? ( Napiš alespoň 3 způsoby placení ).
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2. Nákup stál 329 Kč. Maminka platila 500 korunou. Prodavačka jí vrátila 171 Kč. Je to 
správně ?
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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Rodiče vám nakoupili nové věci do pokojíčku – lampičku za 100 Kč, stojánek na CD za 125 Kč, poličku na knihy za 358 Kč a budík za 185 Kč. Platili 1 000 korunou ? Kolik korun stál nákup ( použij kalkulátor ) a kolik korun dostali rodiče zpět ?
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2. Alenka si koupila novou knihu. Zaplatila za ni 87 Kč. Kterými penězi mohla platit ?

Napiš alespoň 3 možné způsoby placení.
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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Maminky nákup stál 293 Kč. V obchodě platila 1 000 korunou. Prodavačka jí vrátila 607 Kč. Je to správně ?
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2. V peněžence máš 63 Kč. Můžeš si koupit 2 čokolády, když 1 čokoláda stojí 38 korun ?
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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Z donesených etiket různých druhů potravin ( sýry, mléko, sušenky, rýže, mouka apod.) sestav účtenku a vypočítej cenu nákupu.  ( Můžeš použít kalkulátor ).Výsledek zaokrouhli na celé číslo.
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2. Na základě výsledku na účtence z předcházejícího úkolu uveď alespoň třemi způsoby provedenou platbu pomocí peněz. ( Znázorni ! ).
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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Můžeš si koupit v obchodě s knihami  2 kusy DVD, když jedno DVD stojí 186 Kč a druhé DVD stojí  po slevě 95 Kč ? V peněžence máš 400 Kč.

2. Blíží se svátek Den matek. Můžeš mamince koupit  2 kytičky, když jedna kytka stojí 34 Kč a  druhá 55 Kč ? V peněžence máš 100 Kč.
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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Spočítej kolik korun Ti stojí svačina. Uveď druhy potravin, které svačinu tvoří. Vyjádři danými penězi. Můžeš využít obrázků.
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2. Do školy potřebuješ nové pastelky – stojí 18 Kč a lepidlo – za 8 Kč. Maminka Ti chce dát 20 Kč. Bude to stačit ? Vypočítej a znázorni pomocí peněz.
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Šablona : Fin 2

Třída : 5. ročník

Učivo : Používání peněz v běžných situacích

1. Ceny u daných obrázků vyjádři pomocí peněz ( nakresli ).
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